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1–3 листопада 2007 року в місті Немирів Вінницької області відбувся фінал ІХ
Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді,
організований Міністерством України у справах сім’ї, молоді та спорту і Державним
комітетом України з питань регуляторної політики та підприємництва.
В фіналі конкурсу було представлено кращі бізнес-плани, які Експертна рада відібрала
серед робіт переможців обласних конкурсів. Експертною радою розглядалося 63 роботи зі
всіх регіонів України. До фіналу потрапило шість робіт в номінації «Виробництво, сфера
послуг і торгівля» і шість робіт в номінації «Соціальний проект».
В результаті серйозної конкурентної боротьби перше місце в фіналі Всеукраїнського
конкурсу в номінації «Виробництво, сфера послуг і торгівля» зайняла робота студентки
кафедри стратегічного управління Національного технічного університету «Харківський
політехнічний інститут» Ірини Карпенко (ІФ-22б) на тему «Створення клінінгової компанії»,
керівник роботи – асистент кафедри стратегічного управління Олена Володимирівна
Ємельянова. Треба сказати, що експертна рада конкурсу відзначила зразковий рівень
самого бізнес-плану і якості його презентації.
Сама студентка І. Карпенко розповіла: «Конкурс пройшов на дуже високому організаційному
та професійному рівні. Була цікава позаконкурсна програма, яка дозволила нам – учасникам
конкурсу – всім перезнайомитися та здружитися. Я дуже вдячна своїй рідній кафедрі
стратегічного управління за високий рівень професійної підготовки, який я отримала,
навчаючись в НТУ «ХПІ», та за можливість застосувати свої знання на практиці».
Слід зазначити, що до фіналу конкурсу вийшли ще дві роботи харківських політехників. Це
робота Михайла Пліса та Галини Єфремової на тему: «Створення підприємства
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консалтингового типу з питань гідрології», яка зайняла четверте місце в номінації
«Соціальний проект», керівник роботи – асистент кафедри стратегічного управління Антон
Миколайович Рєпін, і бізнес-план «Реконструкція ТЕЦ із застосуванням механізмів,
передбачених Кіотським протоколом» автора Олега Манька, керівник роботи – доцент
кафедри стратегічного управління Антон Іванович Роговий, яка теж зайняла четверте місце,
але в номінації «Виробництво, сфера послуг і торгівля».


